

关键词：驻马店电子商务,驻马店市电子商务

内容概要：

电子商务的兴起促进了产业的集聚与发展，经济带动作用明显。近年来，在驻马店市电子商务产业园里信心满满的深谙内情的电商玩家们积极运作，切实助推经济转型升级和现代产业体系形成。早在2014年驻马店市政府出台了《关于加快电子商务发展的意见》，制定了...

正文：

电子商务的兴起促进了产业的集聚与发展，经济带动作用明显。近年来，在[驻马店市电子商务](#)产业园里信心满满的深谙内情的电商“玩家”们积极运作，切实助推经济转型升级和现代产业体系形成。早在2014年驻马店市政府出台了《关于加快电子商务发展的意见》，制定了扶持政策，确定了电子商务发展的总体目标和主要任务，扎实推进我市电子商务产业发展。

依托电子商务平台，企业产销紧密对接，销售渠道大幅拓宽，不仅让企业实现了销量逆市增长，而且快速便捷地提升了品牌形象，更为驻马店经济转型升级带来了新的契机。在电子商务产业发展过程中，驻马店市把企业开展电子商务工作与培育电子商务发展平台“两手抓”，努力提升电子商务产业发展的内生动力和创新能力。



驻马店市拥有丰富的农副产品，开展电商服务，与本地的传统食品企业、农业产业化龙头企业乃至规模工业企业开展合作，直接为其提供仓储物流、网上交易等电商配套服务。拓展豫南市场，打造豫南地区最大的电子商务产业园，吸引越来越多的电商企业快速低成本进驻，形成产业集聚效应。未来，驻马店市电子商务产业园将成为产销一体的现代化都市产业园，未来有望在园区实现“卖全球、买全球”的发展愿景。产业园以电子商务与电子信息技术为发展主线，并大力聚集相关产业和企业、农副产品线下基地、冷链仓储物流配送基地，着力打造电子商务全产业链，拉动区域生态农副产品等产业发展。打造豫南地区规模最大、最具影响力的电子商务产业园。

驻马店市培育的电子商务园区有驻马店市电子商务产业园、黄淮学院大学生创业园、阿里巴巴农村淘宝遂平服务中心暨遂平电子商务创业园。此外，驻马店网络产业园、泌阳汇融物流产业园、上蔡云销飞天电商孵化园、正阳佰德电子商务产业园等一批各具特色的电子商务产业园，正积极创建中。

驻马店市电子商务产业园将围绕服务三农，为解决老百姓买和卖问题，搭建农副产品销售平台。大力发展特色现代农业，并对产出的农副产品实行规模化精深加工，通过电商突破传统时空观念，缩小生产、流通、分配、消费之间的距离，提高物流、资金流、信息流的有效传输和处理，以达到提高农副产品附加值和农民增收的目的。

2015年以来驻马店市电子商务产业园通过“互联网+”生产，把培育、孵化、壮大本土企业作为电商发展的重中之重，推进传统产业与互联网充分融合，通过信息化带动工业化，推动本土企业转型发展，实现传统产业的信息化、电商化和品牌化。极大提升了企业的知名度和影响力，叫响了驻马店品牌。

抢抓机遇，加快发展；展望未来，描绘蓝图，信心百倍。到2020年驻马店市电子商务发展环境、信息基础和支撑体系建设取得进一

步发展，全市电子商务发展总体水平进入全省先进行列，应用电子商务开展内外贸易的企业在85%以上，网络零售额相当于社会消费品零售总额15%以上。前路固然多荆棘，追梦志坚心不移。汲取着驻马店蓬勃发展的养分，驻马店市电子商务产业园必将走出一条观念转变、优势转化、发展转型的新路。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：[\[email protected\]](#)